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Штатна чисельність 

Новинодобрятинського ліцею  Млинівської селищної ради  
Дубенського району Рівненської області  

 
№ 
з/п 

Категорії посад Максимальна кількість  одиниць 
(ставок) 

1 
 

Керівники 2,0 

2 Господарсько-обслуговуючий 9,5  (в тому числі 3 сезонні) 
 

3 
 

Педагогічний 1,25    (без ставок вихователя ГПД, 
асистента вчителя) 

 
 

Всього  12,75 (в тому числі 3 сезонні) 

Примітка. 
Штатний розпис розробляється відповідно до Типових штатних 

нормативів закладів загальної середньої освіти, затверджених наказом 
Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 № 1205, зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 22.12.2010 за № 1308/18603 (із змінами). 

Кількість ставок вчителів визначається станом на 01.09. поточного року 
тарифікаційними списками, виходячи з кількості годин за навчальними 
планами, розробленими на основі Типової освітньої програми, з урахуванням 
інваріантної та варіативної складових, поділу класів на групи при вивченні 
окремих предметів, кількості годин, передбачених для індивідуального та 
групового навчання учнів, інших вимог законодавства щодо організації 
освітнього процесу, з урахуванням норми на ставку 18 навчальних годин на 
тиждень. Збільшення або зменшення ставок вчителів упродовж навчального 
року можливе за умови  змін в організації освітнього процесу. 

У разі утворення інклюзивного класу директором закладу до штатного 
розпису вводиться посада асистента вчителя з розрахунку одна штатна одиниця 
на один інклюзивний клас з урахуванням рівнів підтримки дітей з ООП. 

У разі прийняття рішення Млинівською селищною радою про 
функціонування груп подовженого дня у підпорядкованих закладах на 
відповідний навчальний рік директором закладу вводиться до штатного 
розпису посада вихователя для роботи групи подовженого дня залежно від 
загальної кількості годин роботи групи, виходячи з норми на ставку 30 годин на 
тиждень.  
 
Секретар селищної ради      Олександр  МІЩАНЮК 


